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Preferred Alternative to EU Membership
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Economic Impact on the UK in the Short Term
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Economic Impact on the EU in the Short Term
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Economic Impact on the UK in the Long Term
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Economic Impact on the EU in the Long Term
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Brexit's Impact on Research in the UK
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Brexit's Impact on Research in the rest of the EU
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Brexit's Impact on Teaching in the UK
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Brexit's Impact on Teaching in the rest of the EU
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Brexit's Impact on HE Partnerships & Engagement in the UK
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Brexit's Impact on HE Partnerships & Engagement in the UK
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Brexit's Impact on HE Partnerships & Engagement in the rest of
the EU

Favourable
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Neither
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Unfavourable
46%

BIRMINGHAM CITY
ﬁ University
- Centre for Brexit Studies

\



Thank you. Any questions?
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